Arts College Fatepura Feedback Analysis 2023-24

Student's Evalution of the course,Teaching and Campus Development.

1. How is your sayllabus? (51Q%Hi dHI2] {61154 d] 8 ?)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

2. How is the Facility of Reference Books in the Library?(Yd sledHi Aee{deilsfl 4d1ds 3d) 87?)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor




3.How is the Behavior Of a Librarian? (A&lUlds} ddst 3q S14 8.7)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor

4. How is teacher's attitude to encourage students for discussion?(¥t11U% (aarieflal aoHi uuf MR
Ulcilsel 21U 87?)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor

5. How is teachers attitude to solve your problems? (c[Scldld UL HI2 HeAIUS dHal Heexy 2y
8.2

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor




6. How is Work efficiency of Administrative Staff? (el d¢€ldll els sl ¢l A 3d1 8.2)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor

7. How is teacher's behavior with students?(¥4t[Us\s] ddst (G211e] 412 34 8.7)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

8. How are the Health Facilities in your College?(c413] @111 24121544e{l A4S 3l B.2)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Poor




9. How is the guidance of Teaches in Cultural activities?(2i25(ds Ud[dAH] e U] HIole2led 3
Sy 8.2)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor

10. What is your opinion about the sports activities in your College?(4&/[H[ Il ™Md2AH el quﬁ:l
(AN dHIR Hd 2] B.?)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor
29.9%

11. How Principal Maintain Discipline in the College?(34 112} 1A $1A%H[ 24e{21121s1 3G B.?)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Poor




12. How far college useful to built your career?(dI3] sRA5el e5dR Hi 5182 Fedl uMIHi Gualal

87?)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor

13. How is Teacher's teaching work in the College?(td[US\eil ¥{ee] s1de]] dHa Adly 87?)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor

14.How far College Provide you Facilities? (51@%¢{l (At 28] dHa AN B.7)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor



15. Your overall exerience of the College?({2el (Aol duIR) HHLQ[ woeid 5d 8.7)

167 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@® Poor




